Вариант 7

1. Понятие «рабовладельческое общество» говорит о том, что в нем появились

А) рабовладельцы и рабы.

В) феодалы и крестьяне.

С) капиталисты и рабочие.

D) первобытные люди.

Е) пришельцы с других планет.

2. Систематизированный лунный календарь появился 5-6 тыс. лет назад

А) в странах Древнего Востока.

В) в Европе.

С) в Австралии.

D) в Океании.

Е) в Южной Америке.

3. Первое животное, которое приручил человек

А) кошка.

В) лошадь.

С) бизон.

D) собака.

Е) корова.

4. Главный способ добывания пищи у австралийских аборигенов:

А) земледелие.

В) скотоводство.

С) ремесло.

D) торговля.

Е) охота.

5. В Египте фараон считался

А) сыном Неба.

В) сыном Луны.

С) сыном бога Воды.

D) сыном Солнца.

Е) сыном бога Осириса.

6. Бог молнии и облаков у хеттов:

А) Мардук.

В) Таммуз.

С) Тешуб.

D) Телепин.

Е) Шаман.

7. Человек по имени мани основал

А) буддизм.

В) даосизм.

С) синтоизм.

D) манихейство.

Е) ламаизм.

8. Агора – это

А) торговая площадь.

В) музей.

С) совет знати.

D) мастрерская.
Е) древнегреческий театр.
9.Знаменитый завоеватель, сын Филиппа II:
А) Эпаминод.

В) А.Македонский.

С) царь Леонид.

D) Агаменнон.

Е) Ахиллес.

10. Годом падения рабовладельческого строя принято считать

А) 576 год.

В) 476 год.

С) 385 год.

D) 410 год.

Е) 429 год.

11. Распад эфталитского государства произошел

А) в V веке.

В) в X веке.

С) в VI веке.

D) в VIII веке.

Е) в IX веке.

12. Вторая палата английского парламента называлась

А) палата лордов.

В) палата графов.

С) палата общин.

D) палата племен.

Е) королевская палата.
13.<Матерью городов русских> называли

А) Суздаль.

В) Новгород.

С) Киев.

D) Владимир.

Е) Москву.

14. Всеобщий налог, которым облагалось все население Османской империи, назывался

А) ашур.

В) бадж.

С) харадж.

D) испандже.

Е) джизья.

15. Картина «Джоконда» была написана

А) Рафаэлем.

В) Микеланджело.

С) Рембрандтом.

D) Леонардо да Винчи.

Е) Дюрером.

16. пуританская церковь в Англии получила название

А) католической.
В) лютеранской.
С) пресвитерианской.
D) кальвинистской.
Е) христианской.
17. 24 июля 1793 года во Франции
А) начало якобинской диктатуры.

В) введен новый календарь.

С) принята новая конституция.

D) избран новый король.

Е) издан закон о бесплатном образовании.

18. В первой половине XVII веке Китаем правила династия

А) Цин.

В) Тан.

С) Мао.

D) Дао.

Е) Мин.

19.Турки были изгнаны из Египта

А) в 1800 году.

В) в 1804 году.

С) в 1805 году.

D) в 1806 году.

Е) в 1802 году.

20. Битва при Ватерлоо состоялась

А) в 1805 году.

В) в 1815 году.

С) в 1813 году.

D) в 1814 году.

Е) в 1821 году.

21.Конституция США принята

А) в 1776 году.

В) в 1766 году.

С) в 1797 году.

D) в 1800 году.

Е) в 1787 году

22. Русско-японская война началась

А) в 1900г.

В) в 1901г.
С) в 1902г.

D) в 1905г.

Е) в 1904г.

23. 18 января 1919 года состоялась

А) Парижская мирная конференция.

В) лионская мирная конференция.
С) Венская мирная конференция.
D) берлинская мирная конференция.
Е) Лейпцигская мирная конференция.
24. После гражданской войны в Испании
А) победили республиканцы.

В) установилась монархия.

С) установилась диктатура генерала Франко.

D) республика потерпела поражение.
Е) были запрещены внутрипартийные конфликты.

25. «Движение 4 мая 1919 года» в Китае началась
А) с забастовки торговцев.

В) с забастовки студентов.

С) с бойкота японских товаров.

D) с бойкота английских товаров.

Е) с забастовки почтовых служащих.

26. Битва за Москву происходила

А) в декабре 1941 года.
В) в октябре 1942 года.
С) в июле 1941 года.
D) в августе 1942 года.
Е) в августе 1941 года.
27. Единая валюта Евросоюза называется
А) доллар.

В) фунт стерлинг.

С) марка.

D) франк.

Е) евро.

28. 22 ноября 1963 года в городе Даллас был убит президент США:

А) Эйзенхауэр.

В) Кеннеди.

С) Трумен.

D) Джонсон.

Е) Никсон.

29. Соглашение о создании СНГ подписали в Беловежской Пуще в начале декабря 1991 года руководители:

А) Азербайджана, Армении, Грузии.

В) России, Казахстана, Белоруссии.

С) Литвы, Латвии, Эстонии.

D) Белоруссии, Украины, России.

Е) Украины, Казахстана, Белоруссии.

30. К 2000 году численность населения Индии достигла

А) 1 млрд человек.

В) 800 млн человек.

С) 1,5 млрд человек.

D) 2 млрд человек.

Е) 900 млн человек.

